TO D 3


La division à 2 chiffres
Ceinture jaune : 

1) Rappel : La division à tâtons : 
(187 : 32 ? 
(238 : 62 ? 
(578 : 42 ? 
(347 : 26 ?
2) Rappel : la division en colonne par 25 : 

Pose et calcule : 

(1 435 : 25 ?     (1 395 : 25 ?     (2 624 : 25 ?    ( 3 739 : 25 ?
Ceinture verte : 

3) Observe :  Pour calculer  3 672 : 32 ? 
( Je ne connais pas la table de 32. 

Je vais utiliser la méthode à tâtons mais je vais quand même la poser. 

	
	c
	d
	u
	
	
	
	

	3
	6
	7
	2
	
	3
	2
	
	

	-3
	2
	
	
	c
	d
	u
	
	Dans 36 il y a 1 fois 32. 

	
	4
	7
	
	1
	1
	4
	
	36 – 32 = 4. J’abaisse le 7.

	-
	3
	2
	
	
	
	
	
	Dans 47 il y a 1 fois 32. 

	
	1
	5
	2
	
	
	
	
	47 – 32 = 15. J’abaisse le 2.

	-
	1
	2
	6
	
	
	
	
	Dans 153 combien de fois 32 ? Je fais la méthode à tâtons. 

	
	0
	2
	6
	
	
	
	
	

	32 x 2 = 64 ( trop petit

32 x 4 = 126

32 x 5 = 160 ( trop grand

Je peux aussi poser mes multiplications si nécessaire. 


4) Essaye avec : 
4563 : 32

3648 : 29
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